9. Проезд на конференцию.  
Адрес, предоставляемый транспорт. 
Как добраться самостоятельно.

     Молодёжная конференция будет проходить с 25 по 27 ноября 2020 г. в здании АО «ИПК Машприбор» по адресу: 141077, Московская обл., г. Королев, Октябрьский бульвар, д.12

[bookmark: _GoBack]     Оргкомитет предоставляет микроавтобус и сопровождающего для доставки участников и гостей конференции с 25 по 27 ноября из Москвы до АО «ИПК Машприбор» 
     Отправление микроавтобуса от м. ВДНХ все дни проведения в 8.00 часов.

     Внимание!
     Оргкомитет обеспечивает всех желающих участников и гостей конференции микроавтобусом от м. ВДНХ для доставки в здание АО «ИПК Машприбор».
     ФИО представителя оргкомитета для встречи участников и гостей, размещения в микроавтобусе, а также номер его моб. телефона, место и время встречи у м. ВДНХ будут размещены на сайте конференции не позднее 12 часов 24 ноября 2020 г.

     Самостоятельно до АО «ИПК Машприбор» можно добраться следующими вариантами:

На автобусе: от ВДНХ (30 минут), автобус 392 до остановки «Часовня», также маршрутное такси 565, 576, 576К до остановки «Стадион».  Далее 400 метров прямо пешком по ул. Октябрьский бульвар.
На электричке: от Ярославского вокзала (направление Фрязево, Монино, Щёлково, Фрязино) до станции Подлипки. От ст. Подлипки - 15 минут ходьбы. Так же Вы можете воспользоваться маршрутным такси или автобусы 3,5,1,8 до остановки Стадион. Далее 400 метров прямо пешком по ул. Октябрьский бульвар.

