9. Проезд на конференцию.  
Адрес, предоставляемый транспорт.
Как добраться самостоятельно.

     Молодёжная конференция будет проходить с 27 по 29 ноября 2024 г. в ФГБУ «НИИ ЦПК им. Ю.А. Гагарина» по адресу: 141160, Московская область, Звёздный городок, ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А. Гагарина».

     Оргкомитет предоставляет служебный автобус и сопровождающего для доставки участников и гостей конференции с 27 по 29 ноября из Москвы до ФГБУ «НИИ ЦПК имени Ю.А. Гагарина».
     Отправление автобуса от м. Щёлковская все дни проведения в 8.00 часов.

     Внимание!
     Оргкомитет обеспечивает всех желающих участников и гостей конференции служебным автобусом от м. Щёлковская для доставки в ЦПК.
    ФИО представителя оргкомитета для встречи участников и гостей, размещения в автобусе и сопровождения до ЦПК, а также номер его моб. телефона, место и время встречи у м. Щёлковская будут размещены на сайте конференции не позднее 12 часов 26 ноября 2024 г.
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     Самостоятельно до центральной проходной Звёздного городка можно добраться следующими вариантами:
- электричкой с Ярославского вокзала, м. Комсомольская, направление Монино, до ж/д ст. Циолковская, ехать, примерно, 1 час 20 мин. Далее по платформе, до остановки первого вагона, переход через пути налево, двести метров до проходной ЦПК;
- маршрутка № 380 от Автовокзала, м. Щёлковская, ехать, примерно, 1 час, до конечной остановки проходная ЦПК;
- личным автотранспортом, по Щёлковскому шоссе, после эстакады над ж/д путями поворот направо до Звёздного городка, стоянка автотранспорта у проходной ЦПК.
    На центральной проходной в Звёздный городок 6 июля будет присутствовать представитель оргкомитета, который может объяснить порядок дальнейшего прохода до места проведения конференции в ЦПК.

Внимание! 
    На территории Звёздного городка пропускной режим. Желающим добираться на конференцию самостоятельно необходимо получить информацию от оргкомитета о порядке прохода на территорию ЦПК. 

    Всем участникам и гостям конференции обязательно иметь при себе паспорт!

