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1. Приглашение к участию в Молодёжной инженерной школе 
с образовательной программой повышения квалификации
«Системный подход в инженерии, управлении и мышлении»

    В целях подготовки высококвалифицированных молодых инженеров и управленцев нового поколения, дальнейшего развития их профессиональных знаний и навыков, укрепления кадрового потенциала организаций ракетно-космической, авиационной и других высокотехнологичных отраслей промышленности России  состоится Молодёжная инженерная школа (далее - Молодёжная школа).
   Молодёжная школа проводится с 27 по 31 мая 2024 г. в АО «ИПК Машприбор» по адресу: Московская обл., г. Королев, Октябрьский бульвар, д.12.
   Молодёжная школа вместе с Молодёжной конференцией «Новые материалы и технологии в ракетно-космической, авиационной отраслях промышленности и пилотируемой космонавтике» (http://12апреля.рф/, раздел «Молодёжные конференции») составляют ежегодный цикл мероприятий, проводимых  оргкомитетом с целью их синергии.
   Молодёжная школа проводится при информационной поддержке и заинтересованности ГК «Роскосмос» и ГК «Ростех». 
   Организатором Молодёжной школы является ООО «12 апреля»,
   Основным элементом Молодёжной школы является образовательная программа по теме «Системный подход в инженерии, управлении и мышлении» в формате дополнительной профессиональной подготовки и повышения квалификации работников. 
   Лицам, успешно освоившим образовательную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдается документ установленного образца  - удостоверение о повышении квалификации.
   Образовательная программа актуальна инженерам всех направлений, исследователям, учёным, руководителям и управленцам среднего и нижнего звена, сотрудникам HR и службы управления персоналом. Рекомендуемый возраст участников - до 40 лет.
   Образовательную программу реализует АО «ИПК Машприбор», в качестве  соорганизатора Молодёжной школы и в соответствии с выданной лицензией на осуществление образовательной деятельности (от 11 сентября 2015 г., регистрационный № 74044). 
   Участие в Молодёжной школе является платным и составляет за одного участника 60 000 рублей (НДС не облагается) по договору. 
    Проживание в гостинице оплачивается участниками самостоятельно и отдельно от договора с организатором.  Оргкомитет оказывает содействие в выборе гостиницы.                                                                                                                     
    Программа и условия участия в Молодёжной школе изложены на сайте в сети Интернет: http://12апреля.рф/, раздел «Молодёжная школа».  
   Приём заявок на участие в Молодёжной школе до 25 мая 2024 г. 
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